

讀經：以賽亞書 43 章 1-13 節

43:1 雅各啊，創造你的耶和華，以色列啊，造成你的那位，現在如此說：你不要害怕！因為我救贖了你。我曾提你的名召你，你是屬我的。

43:2 你從水中經過，我必與你同在；你邊過江河，水必不漫過你；你從火中行過，必不被燒，火焰也不著在你身上。

43:3 因為我是耶和華你的神，是以色列的聖者你的救主；我已經使埃及作你的贖價，使古實和西巴代替你。

43:4 因我看你為寶為尊；又因我愛你，所以我使人代替你，使列邦人替換你的生命。

43:5 不要害怕，因我與你同在；我必領你的後裔從東方來，又從西方招聚你。

43:6 我要對北方說，交出來！對南方說，不要拘留！將我的眾子從遠方帶來，將我的眾女從地極領回，

43:7 就是凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所做成，所造作的。

43:8 你要將有眼而瞎，有耳而聾的民都帶出來！

43:9 任憑萬國聚集；任憑眾民會合。其中誰能將此聲明，並將先前的事說給我們聽呢？他們可以帶出見證來，自顯為是；或者他們聽見便說：這是真的。

43:10 耶和華說：你們是我的見證，我所揀選的僕人。既是這樣，便可以知道，且信服我，又明白我就是耶和華。在我以前沒有真神；在我以後也必沒有。

43:11 惟有我是耶和華；除我以外沒有救主。

43:12 我曾指示，我曾拯救，我曾說明，並且在你們中間沒有別神。所以耶和華說：你們是我的見證。我也是神；

43:13 自從有日子以來，我就是神；誰也不能救人脫離我手。我要行事誰能阻止呢？

金句：以賽亞書 43 章 1 節

你不要害怕！因為我救贖了你。我曾提你的名召你，你是屬我的。

今天我們思想《你是屬我的》這個題目。

世界上最幸福的人，是跟神的關係穩妥且美好的人。

「人心」乃是一個人的生命中樞，它已在神面前安穩。這是通往天國的入口，他深知他的好處不在神以外。詩人說，「以耶和華為神的，那國是有福的！他所揀選為自己產業的，那民是有福的！」

神在基督裡揀選我們，把我們如同「產業」賜給祂。我屬祂，祂也屬我。約翰福音 6 章 37 節，耶穌說，「凡父所賜給我的人，必到我這裡來；到我這裡來的，我總不丟棄他。」

約翰福音 10 章 26-30 節，主說，「只是你們不信，因為你們不是我的羊。我的羊聽我的聲音，我也認識他們，他們也跟著我。我又賜給他們永生；他們永不滅亡，誰也不能從我手裡把他們奪去。我父把羊賜給我，他比萬有都大；誰也不能從我父手裡把他們奪去。我與父原為一。」



世人「被造」屬於神，是沒有生命關連的，是因受造而屬，沒有屬靈的連屬。而我們的「屬」，是基督用寶血重價買贖回來的「屬」。是父神在創世之前，在基督裡揀選了我們，預定我們得救。

這種「屬靈的歸屬」使我們「沒有一個人為自己活，也沒有一個人為自己死。我們若活著，是為主而活；若死了，是為主而死；所以我們或活或死，總是主的人。」

創世記裡的以諾屬於神，他不是和之前的人一樣，「就死了」，而是「與神同行，神將他取去，他就不在世了。」憑著信心，以諾被神接走，神使他不見死亡。同行的盡頭，就是天堂。

以諾就預表「教會」。神在萬人中揀選我們作聖潔的器皿，祂的恩典幫助我們除去不敬虔的心，和世俗的情慾，在今世自守公義，敬虔度日。

保羅說，「他為我們捨了自己，要贖我們脫離一切罪惡，又潔淨我們，特作自己的子民，熱心為善。」

主不但赦免我們這一生的罪，並且還要我們在祂「得勝的權能」下過聖潔公義的生活。祂把我們召來，是要我們藉著與祂同死同復活，反映祂的純潔、公義，要我們與祂的心志和性情有分。

屬主的人就甘心負主的軛，學主的樣式，以祂得勝的人性作為自己向著直奔的「標竿」。

既然蒙召，我們行事為人就當與所蒙的恩「相稱」，不去沾染污穢，而是「成為聖潔」，並且是從心靈深處甘心樂意如此。

主已經照父神的旨意為我們的罪捨己，「施恩的聖靈」要把「救贖的功效」施行在我們這些蒙恩的人身上，罪必不能作我們的主，因我們是在恩典之下。

保羅說，「人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。」就像在麥田裡有稗子，為何在有形教會裡，會有順著不敬虔的私慾行事的「掛名基督徒」呢？主的兄弟猶大指出，因為「沒有聖靈」。

今天基督徒失敗，主因是因為「主權不清」，沒有好好的為「替我們死而復活的主」活。

屬主的人說話、行為、願望，都是由一顆向著主純一清潔的心而發出的。會警惕自己「與世俗為友」，因為知道這是與神為敵，惹主憤恨的。我們既是無酵的麵，就要把「舊酵」除去。不要再沾染污穢，而要自覺潔淨自己，除去身體靈魂一切的污穢，存敬畏神的心，成為聖潔。因為非聖潔，沒有人能見主。



既然確信自己屬主，就該除掉一切當滅之物。主說，「你們若不把當滅之物從你們中間除掉，我就不再與你們同在了。」

若是你有隱藏的罪，主的榮耀就不能充滿在你的生活中。你愛惜自己，為自己保留，不肯擺上。在主掌權的日子，不肯甘心犧牲自己，那榮耀的靈就不會在你身上。

詩人說，當主掌權的日子，祂的民多如清晨的甘露，他們個個愛主，個個對主有信心。你若是不信，定然不得立穩。

耶利米書 4 章 14 節，神說，「耶路撒冷啊，你當洗去心中的惡，使你可以得救。惡念存在你心裡要到幾時呢？」每逢聚會、擘餅的時候，我們當自己省察，然後吃這餅，喝這杯。你若真心向主，主不會撇下你，也不會丟棄你，只會站在你旁邊，加給你力量。因為你是屬祂的。在你最困難，最艱苦的時候，祂會支持你。哪怕沒有人前來幫助，你感到孤單無助。

這是一個有永生的人所獨有的福分：主永遠與他同在，用祂的聖手扶持，引導他。當你回頭看，就會發現人生的高山、低谷，處處都留下了主恩典的痕跡。

你屬於主，主向你所懷的就只會是「賜平安」的意念。

你說，「何以信了耶穌還會遭遇試煉呢？」因為沒有考驗，我們就學不會信靠。沒有試煉，也就沒有「得勝試煉」的榮耀。

主許可我們受祂許可的苦難，是要裝備我們。祂藉著苦難磨練我們，使我們經過水火，是要叫我們學會倚靠祂的大能，懂得靠祂堅忍，好進到豐富之地。

所遇見的試煉，都是見證神的「絕佳機會」。在火一般的試煉裡，要確知你是屬於主的，你有確信就不會被環境困住，而是放心讓主來接手。

信心尊重神，而神也重看對祂有信心，等候祂的人。與主相屬和同在的喜樂，使我們能輕看羞辱。

想到我屬於主，快樂的時候，沮喪的時候，祂都與我同在。我病重在榻，祂必扶持我；我在病中，祂必給我鋪床。祂是我的主，我的神，我是多麼有福！真是有說不出的喜樂、甘甜。彷彿主用油膏了我的頭，把我分別出來，使我的福杯滿溢！

神愛雅各，惡以掃。雅各在曠野以石為枕，主也把美夢賜給他，天使也來服事他。因為他們都是服役的靈，奉差遣專為將要承受救恩的人效力。

這是榮耀的事實，皆因我們「屬於主」。



我們忠於神，時時手潔心清，不向虛妄，無論在內心、思想、慾望或動機都是向著神，做任何事情都是為了「榮耀神」這唯一的目的，我們全身就光明，而且必能「得見神」。

就像你若是認識某位「作者」，就不難辨識出他的作品。你會在自己的經驗，和神向你所施的恩慈上看見神。

神丟棄以色列人當中那些「不被揀選的」。司提反說，他們「硬著頸項，心與耳未受割禮，時常抗拒聖靈。」結果他們不能進入安息，就是因為不信的緣故。

司布真說，「嚮往與主同在的甘甜」與“企盼得見神的面”，是我們追求聖潔的兩大動機。」敬虔的人會從內心深處對主說，「主啊，潔淨我的心，使我能見到你！」

人生道路縱然崎嶇難行，但你既然屬於主，就當除掉懷疑悲觀的意念。

天上地下所有的權柄都在主的手中，父已經將萬有都交在愛子的手裡，祂是我的主，又如此愛我，我就能面對任何景況。再艱難也不用懼怕，不用畏懼，不用沮喪，因為知道主會引導我，會伴我走過。

既然我屬於主，就要承認我終身的事是在祂手中。我要檢視「自我的追求」和「屬世的享樂」，在主面前心存謙卑。

神已經分別虔誠人歸祂自己，藉著祂的話，如同屬天的亮光照亮我，使我不但得見祂的榮耀，更看到自己的本相與罪惡的真實面貌，叫我曉得，我時時需要倚靠祂。又知道在祂手中，我是安全可靠的。

父把我賜給祂的愛子，保羅說我們的靈「與基督耶穌一同復活，一同坐在天上」。我們在祂裡面所擁有，藉著祂所承受的福氣是何等大！凡是祂的，都是我們的。

哥林多前書 3 章 21-23 節，保羅說，「所以無論誰，都不可拿人誇口；因為萬有全是你們的；或保羅，或亞波羅，或磯法，或世界，或生，或死，或現今的事，或將來的事，全是你們的；並且你們是屬基督的；基督又是屬神的。」是因為這層關係。

神愛我們，將祂的愛子為我們眾人捨了，祂也會把萬物和祂一同白白的賜給我們，在基督裡我們擁有一切。祂命定有信心的亞伯拉罕和他的後裔，必得「承受世界」。

神不但救了我們，而且用「有別於照顧世人」的辦法照顧我們。保羅說，「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。」



主說，「不要怕，因為你是屬我的，你的事，就是我的事。摸你們的，就是摸我眼中的瞳仁。」

我一切的需要，包括「赦罪」的需要，都可以在主裡面被滿足。這種「滿足的喜樂」唯獨在「主面前」才能得著。

神本性一切的豐富，都有形有體的居住在基督裡面，而我們在他裡面也得了豐盛。父喜歡叫一切的豐盛，居住在基督裡。

盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞。主說，我來了，是要叫我的羊得生命，並且得的更豐盛。

屬主的人，主必一步一步的帶領他的前途，並且要在他身上得名聲，得榮耀。祂保護聖民的腳步，一直到他們走完天程。

若是你還沒有接受耶穌基督作你的救主，今天，當主的靈感動你，你感到這篇道是對你講的。請問，你是否願意恭敬的對主說，「主啊，既然有許多人蒙你所選召，求你不要撇下我！」你願意把自己生命的主權交給主耶穌，讓祂在你的生命中作王掌權嗎？你不是回答我，請你順從聖靈在你心中的感動。恭敬的回答主！

請我們一起禱告：

「主啊，今天我們分享了選民的福。你不撇棄你的聖民，他們永蒙保佑。他們是被你揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬你的子民。必因你的居所，你聖殿的美福知足了。感謝你，為我們的罪捨己，使我們靠著你，能進到父面前。你的恩典幫助我們這些有罪的靈魂，超越自己，能完全像天父。凡稱為你名下的人，是你為自己的榮耀創造的，是你所做成，所造作的。你在我們心裡動了善工，必親自成全這工。父啊，我們雖是小群，但你要我們不要怕，你樂意把國賜給我們。主啊，我們是屬你的，求你記念我！願你常施慈愛給認識你的人，保佑我們一路到天家。禱告祈求奉耶穌基督的聖名。阿們。」



《主啊我讚美你》

主啊 我讚美你 因為你揀選了我 在這茫茫的人海中 是你把我找尋
主啊 我讚美你 因為你愛了我 你的愛充滿了整個宇宙 充滿了整個山河
你的愛曾拯救了多少人 你的愛曾激勵我們去生活
誰不向你屈身下拜 誰不向你高唱讚歌

我們偉大的神啊 我們偉大的上帝 是你把我們從塵土中高舉
把我們從塵土中高舉
說不盡你的慈愛 唱不盡你的公義
在這廣闊的大地上 誰不感謝讚美你

《這一生最美的祝福》

在無數的黑夜裡，我用星星畫出你，你的恩典如晨星，讓我真實的見到你，
在我的歌聲裡，我用音符讚美你，你的美好是我今生頌揚的。
這一生最美的祝福，就是能認識主耶穌，這一生最美的祝福，就是能信靠主耶穌，
走在高山深谷，祂會伴我同行，我知道，這是最美的祝福。

《靈修短文》

以賽亞書 43 章 1 節，神說，「你不要害怕！因為我救贖了你。我曾提你的名召你，你是屬我的。」

「你是屬我的」這樣簡單的一句話不可能有任何誤解。我的！我的產業！屬我的！還有什麼話比這更簡潔，更榮耀，更寶貴，更美麗呢？「你是屬我的」。

「我曾提你的名召你。」這不是一句籠統的話，不是對一大群人說的，不是任何人可以引用的。自然，每一個相信的人可以看這一句話是論到他自己。但只限於信的人，並非任何人都可以應用這句話。神提名，提你的名召你，這句話是對你說的，你是屬他的。

「我救贖了你」被贖罪的乃是你。祂在你身上的所有權，是祂付上了重價的，因祂捨命救贖了你。為你獻上自己，成就了這一切。不要害怕！你已蒙救贖，你已被提名蒙召，你是屬祂的。

（摘自《歌一歌》）

